
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE MAIO DE 2025 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 18h30 horas a 

Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a presidência 

do vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo o vereador Antônio Pereira. 

Iniciando o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder superior, passa para 

os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior que depois de lida foi posta em 

discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, faz uso da tribuna o vereador Pedrosa 

cumprimenta a todos e inicia parabenizando o executivo pela grande festa alusivo ao dia das 

mães assim como ocorreu aqui na Câmara, deixa sua solidariedade a família de dona Valdeci 

pela perda do amigo Idemar e pede que Deus possa confortar a família, agradeceu e finalizou. 

Faz uso da tribuna o vereador Toza, cumprimenta a todos, rede social e plenário, inicia 

parabenizando o presidente Sergio pela realização da sessão especial em homenagem as mães, 

disse que lamenta a situação do nosso calçamento, esteve visitando alguns pontos e obras que 

ainda não foram inauguradas e já apresentam problemas, são obras mal feitas e para agravar 

essa situação fizeram sem a parte do saneamento, a oposição tem cobrado mas parece que o 

executivo não dar atenção para esses problemas, outra questão é o programa de inclusão das 

crianças especiais liderado pela coordenadora Neide e que ficou sabendo que ela está impedida 

de entrar nas escolas e que isso é uma situação inadmissível, agradeceu e finalizou. Faz uso da 

tribuna o vereador Brenner, cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia agradecendo a 

Deus por mais uma sessão, parabeniza os alunos atletas que obtiveram ótimos resultados em 

competições estaduais assim como o professor Artur pelo trabalho que vem realizando, disse 

que os mosquitos em nossa cidade triplicaram foi feito os paliativos mas não resolveu o 

problema e que o perigo desses mosquitos transmitirem doenças assusta a população, lamenta 

que as comissões da Casa não cumpriram o seu papel na tramitação das matérias que estão 

pautadas e que é nas comissões que temos um olhar mais detalhado e podemos sugerir 

melhorias. Aparteando o vereador Antonio Mauricio disse que o colega está distorcendo as 

coisas e que se for preciso pede ao presidente para suspender a sessão para que a comissão 

possa analisar os PLs. Retomando o orador disse que faz esse registro porque isso nunca 

ocorreu aqui na casa e que vamos votar as matérias porque há previsão regimental para isso, 

na sessão anterior cobrou a questão do leite e que agora com a votação do PL, iremos resolver 

definitivamente esse impasse e que será muito importante para todos os produtores e 

parabeniza o executivo pela concessão do subsidio no valor de 0,40 centavos e que esse valor 

está frente de outros municípios como o caso de Sumé que é de 0,25 centavos, e se possível 

aumentar esse valor nos anos vindouros terá seu apoio. Aparteando o vereador Jailson disse 

que no tocante ao papel das comissões, parabeniza o presidente que reuniu as bancadas e ficou 

acordado o rito de tramitação e pede que se respeite o que foi acordado. O orador disse que foi 

acordado, mas está reclamando do ocorrido, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o 

vereador Carlinhos , cumprimenta a todos e inicia parabenizando o executivo pela festa das 

mães, assim como também ocorreu aqui na Casa e pede desculpas pela sua ausência, disse que 

vindo para a sessão viu o carro do senhor Maú atolado em um ponto critico da estrada e pede 

providencias ao executivo quanto a esses problemas em nossas vias, agradeceu e finalizou, faz 

uso da tribuna o vereador Gustavo, cumprimenta a todos plenário e rede social, inicia 

parabenizando o secretário Gilmar pela realização do campeonato rural de futebol que vem 

sendo um sucesso, deixa suas condolências aos familiares de Idemar, que Deus possa confortar 

a família e que Deus o receba no reino da Gloria, agradece aos secretários municipais a atenção 

que tem lhe dado quando leva as demandas da população, agradeceu e finalizou. Faz uso da 



tribuna o vereador Jailson, cumprimenta a todos plenário e rede social, inicia agradecendo a 

Deus por está cumprindo com seu dever de parlamentar, se acosta aos colegas no tocante a 

festa das mães, parabeniza o presidente Sergio pela sessão especial alusiva ao dia das mães, 

onde pudemos deixar a nossa mensagem a essas figuras importantes em nossas vidas e que 

devemos zelar muito por elas, deixa sua solidariedade a ex-vereadora Valdeci que perdeu seu 

filho Idemar Cosme de Brito e que Deus possa confortar a todos, disse que na fala do colega 

Toza, ele se referiu a Neide como Secretária e ela é coordenadora. O vereador Toza pede a 

palavra e faz a correção de sua fala. Aparteando o vereador Antônio Mauricio registra os 

parabéns ao presidente Sergio pela sessão especial e o executivo pelo dia das mães, onde os 

dois eventos foram bem participados. Retomando o orador disse que o PL do Leite será votado 

e que não vai haver prejuízo para ninguém, pois a Lei vigente continuou beneficiando os 

produtores, parabeniza os alunos atletas pelo êxito obtido nas competições e de forma especial 

sua filha Laura vencedora de uma prova, parabeniza o trabalho do Professor Artur que vem 

dando resultado, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Antônio Pereira, 

cumprimenta a todos e inicia se acostando aos colegas pela festa das mães, se soma aos colegas 

na solidariedade pelo falecimento do senhor Idemar, registra o falecimento de Dona Gizete 

esposa do amigo Ozanildo a quem deve muito favor quando era vereador em Cabeceiras e 

deixa seu agradecimento por tudo e sua solidariedade a todos os familiares enlutados, 

parabeniza o presidente Sergio que vai enxugar a pauta e vamos votar o incentivo do leite de 

cabra e vamos lutar para esse incentivo se estender aos produtores de Leite de Vaca, pois não 

tivemos sorte com as empresas que recolhiam o leite, mas vai levantar a quantidade de vacas 

leiteiras no município para incentivarmos esses produtores também, registra que na pauta tem 

um PL de sua autoria no setor da educação e pede o apoio dos colegas, agradeceu e finalizou. 

Faz uso da tribuna o vereador Sergio, cumprimenta a todos plenário e rede social, inicia 

parabenizando a todos do Cras pela palestra sobre o abuso sexual de crianças e adolescentes 

algo muito importante, agradece a presença dos colegas na sessão especial do dia das mães, 

aos funcionários da casa que se empenharam para que tudo desse certo, parabeniza os alunos 

que obtiveram sucesso nas competições esportivas, disse que vamos votar o PL do subsidio do 

leite e que essa Lei possa incentivar o produtores a comprar mais cabras para que aumente sua 

produção, disse que vai ocorrer o Katobik, evento que só tem aumentado em nosso município 

e o colega que quiser ter seu nome estampado nas camisas que busque Edvanio, pois sempre 

temos ciclistas de vários estados, agradeceu e finalizou. Findo o Grande Expediente, tem inicio 

a Ordem do Dia, que antes da apreciação das matérias em pauta o presidente pede que seja 

feita a leitura do Artigo 174, parágrafos 4º, 5º e 6º, do Regimento interno da Casa, onde 

possibilita a tramitação das matérias sem prejuízo da previsão regimental. PL017/2025 de 

autoria do vereador Antônio Pereira cria no calendário escolar municipal o dia do solo e do 

agricultor, posto em discussão, não houve, posto em votação foi aprovado por unanimidade. 

PL019/2025, do executivo municipal, autorização para abertura de credito adicional especial 

no valor de 420 mil reais para construção da central de velórios na sede do município, em 

discussão, não houve, posto em votação foi aprovado por unanimidade. PL020/2025, do 

executivo municipal, autorização para abertura de credito adicional especial no valor de 400 

mil reais para construção de passagem molhada no sitio Porteiras, em discussão não houve, 

posto em votação foi aprovado por unanimidade. PL021/2025, do executivo municipal 

modifica a redação dos artigos 2º e 3º da Lei 0149 de 14 de outubro de 2022, dispensado das 

comissões pelo plenário, em discussão o vereador Brenner disse que o momento é de 

felicidade, que no inicio desse debate pensava no valor de 0,50 centavos, mas o que vamos 

aprovar será importante, os vereadores Antônio Mauricio, Toza, Jailson, Gustavo e Antônio 



Pereira, disseram que o momento é de agradecer a todos que estiveram envolvidos nessa luta 

e parabenizar os produtores, o presidente Sergio disse que essa ideia do incentivo nasceu na 

legislatura passada quando um produtor trouxe para ele um projeto de Santa Cecilia, onde 

havia esse apoio e de pronto levou a ideia ao prefeito que acatou e hoje estamos colhendo os 

frutos. Posto o PL em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 034-2025 de 

autoria do vereador Gustavo, pede ao executivo municipal, implantação do Programa 

Medicamento em Casa, em discussão, não houve, posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 035-2025, de autoria do vereador Antônio Pereira, pede ao 

executivo municipal a aquisição e disponibilização de soro antiofídico na UBS do município, 

em discussão o autor disse que sabe que é difícil essa disponibilização, mas devemos fazer o 

pedido e que se possa regionalizar esse soro para ficar mais próximo do povo, Brenner disse 

que havia pensando nesse pedido porem sabe das dificuldades, Jailson disse que essa é uma 

questão muito complexa, pois não é so o soro, mas toda uma estrutura e que pode gerar uma 

expectativa na população, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

037-2025 de autoria do vereador Sergio, pede ao executivo municipal aquisição de uma 

ensacadeira para a secretaria de agricultura, justificando o autor disse que o pedido é uma 

reivindicação dos agricultores, em discussão, Antônio Mauricio disse que o equipamento será 

muito importante, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 039-2025 

de autoria do vereador Carlinhos, pede ao executivo municipal, estudo para aumento salarial 

dos motoristas da saúde, justificando o autor disse que esses profissionais são de fundamental 

importância para o nosso município, em discussão, não houve, em votação foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 042-2025, de autoria do vereador Antônio Mauricio, pede ao 

executivo municipal a construção de duas passagens molhadas uma no sitio Quixaba outra no 

sitio Barro Vermelho, justificando o autor disse que essas obras são reivindicações dos 

moradores dessas comunidades que alegam dificuldades de mobilidade no período de chuva, 

em discussão não houve, em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 043-2025, 

de autoria do vereador Antônio Mauricio, pede ao executivo municipal calçamento no sitio 

Boqueirão, justificando disse que os moradores lhe fizeram esse pedido para que se buscasse 

uma emenda para execução da obra, em discussão, não houve, em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 044-2025 de autoria do vereador Gustavo, pede ao executivo 

municipal iluminação no balde do açude de Barra de Xandu, em discussão o vereador Brenner 

parabeniza o autor pela iniciativa e sugere que também se faça a limpeza, posto em votação 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento 045-2025, de autoria do vereador Gustavo, pede 

ao executivo municipal a construção de passagem molhada no sitio Barra de Xandu próximo 

a residência da senhora Lica, em discussão, não houve, em votação foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e comunicada a próxima para 

o dia 06 de junho do ano em curso. Foi lavrado ata dos trabalhos que depois de lida, discutida 

e aprovada será assinada pelos vereadores presentes na sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Domingos do Cariri, em 23 de maio de 2025.   
 


